
  OKLUS 

Právo pro sociální pedagogiku: zápočtový test 15.12.2010 

 

 

 

Jméno a příjmení:  

 

 

 

………………………………………………. 

 

 

VARIANTA I. 

 

 

 

 

1. Jak trestní zákoník č. 40/2009 Sb. rozděluje trestné činy? 

2. Co je to čin jinak trestný?  

3. Kdy vzniká trestní odpovědnost mladistvé osoby? 

4. Vyjmenujte druhy opatření, která jsou ukládána mladistvým osobám (3)? 

5. Z čeho se skládá tzv. skutková podstata trestného činu (4 složky) 

6. Vyjmenujte tzv. řádné opravné prostředky v trestním řízení.  

7. Uveďte alespoň dva příklady činností, kterými se zabývá Úřad pro mezinárodněprávní 

ochranu dětí. 

8. Uveďte alespoň dva příklady situací, za kterých dochází k poskytování tzv. sociálně 

právní ochrany dětí 

9. Stručně charakterizujte tzv. rodičovskou zodpovědnost. 

10. Stručně charakterizujte tzv. nesporný rozvod  

11. Vyjmenujte jaké soudy tvoří soudní soustavu v České republice. 

12. Uveďte alespoň dva příklady z rozhodovací činnosti Ústavního soudu ČR 

 

 

Doba na vypracování: 30 minut 

 

 

Za každou správnou odpověď : 2 body 

 

ZPT – 50% 

 

 

  


